
SLOŽENÍ꞉90 kapslí po 795,78 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉2‑3 kapsle.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Nedoporučuje se osobám s ledvinovými nebo jaterními problémy, těhotným a kojícím ženám.

DI‑MAXIMAN

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Hořčík (oxid hořečnatý) (Magnesium oxydatum)Oxid hořečnatý je forma horčíku, která se často používá jako doplněk stravy pro podporu zdraví kostí a svalů. Je to jedna z forem horčíku s vyšším obsahem hořčíku.‑ Suchý extrakt z plodu Tribulus (Tribulus terrestris) 15꞉1Přírodní extrakt, který podporuje tvorbu testosteronu a zlepšuje sexuální funkci. Jeho užívání může pomoci zvýšit libido, zlepšit erekci a podpořit mužskou reprodukční zdraví.‑ Vitamin B6 (Pyridoxin hydrochlorid)Pyridoxin  hydrochlorid,  známý  jako  vitamin  B6,  je  důležitý  pro  metabolismus  a neurotransmitery v mozku. Hraje klíčovou roli v syntéze neurotransmiterů, jako je serotonin a dopamin, a také při syntéze hemoglobinu a regulaci hladiny homocysteinu.‑ Zinek (Glukonan zinečnatý) (Zincum gluconicum)Zinek je minerál důležitý pro imunitní systém, zdraví kůže a hojení ran. Glukonan zinečnatý je forma zinku, která se dobře vstřebává v těle a často se používá jako doplněk stravy.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.
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‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


